



GK.271.6.2022

<https://platformazakupowa.pl/pn/pogorzela>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Przebudowa dróg gminnych o nawierzchni gruntowej w Gminie Pogorzela”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

Dot. drogi gminnej nr 747550P w m. Ochla. Oferent prosi o wskazanie lokalizacji projektowanego poszerzenia.

ODPOWIEDŹ.

Projektowane poszerzenie dotyczy całej długości zadania tj. km 0+000 – 0+556.

PYTANIE NR 2

Dot. drogi gminnej nr 747530P w m. Kaczagórka. Oferent prosi o wskazanie lokalizacji projektowanego poszerzenia.

ODPOWIEDŹ.

Projektowane poszerzenie dotyczy odcinka w km 0+271 – 0+471 (str. prawa).

PYTANIE NR 3

Dot. drogi gminnej nr 747562P ul. Słoneczna w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie lokalizacji projektowanego poszerzenia.

ODPOWIEDŹ.

Przedmiar robót uwzględnia wykonanie pełnej konstrukcji nawierzchni na całej szerokości projektowanej drogi.

PYTANIE NR 4

Dot. drogi gminnej nr 747562P ul. Słoneczna w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie miejsca odwozu materiałów rozbiórkowych.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający określi miejsce składania materiałów rozbiórkowych na etapie przekazania placu budowy z zachowaniem odległości określonej w przedmiarze robót tj. do 5 km.

PYTANIE NR 5

Dot. drogi gminnej nr 747575P ul. Konopnickiej w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie lokalizacji projektowanego poszerzenia

ODPOWIEDŹ.

Projektowane poszerzenie dotyczy całej długości zadania tj. Km 0+000 – 0+208,70.



PYTANIE NR 6

Dot. drogi gminnej nr 747575P ul. Konopnickiej w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie miejsca odwozu materiałów rozbiórkowych.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający określi miejsce składania materiałów rozbiórkowych na etapie przekazania placu budowy z zachowaniem odległości określonej w przedmiarze robót tj. do 5 km.

PYTANIE NR 7

Dot. drogi gminnej nr 747575P ul. Konopnickiej w m. Pogorzela. Oferent prosi o uzupełnienie przedmiaru o pozycję wykonania koryta pod konstrukcję chodnika.

ODPOWIEDŹ.

W poz. nr 20 kosztorysu ofertowego należy przyjąć cenę jednostkową uwzględniającą wykonanie koryta głębokości 20 cm wraz z podsypką piaskową gr. 10cm i nawierzchnią z kostki brukowej betonowej gr. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej gr. 3 cm.

PYTANIE NR 8

Dot. drogi gminnej nr 747560P ul. Dworzec w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie miejsca odwozu materiałów rozbiórkowych.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający określi miejsce składania materiałów rozbiórkowych na etapie przekazania placu budowy z zachowaniem odległości określonej w przedmiarze robót tj. do 5 km.

PYTANIE NR 9

Dot. drogi gminnej nr 747560P ul. Dworzec w m. Pogorzela. Wg. wizji w terenie na odcinku w km 0+000-0+065 znajduje się nawierzchnia z kostki brukowej- proszę o potwierdzenie, że projektowaną nawierzchnię należy wykonać na istniejącej nawierzchni lub ujęcie rozbiórki, korytowania i odtworzenia podbudowy w przedmiarze.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający potwierdza, że projektowaną nawierzchnię należy wykonać na istniejącej nawierzchni z kostki kamiennej po uprzednim wyrównaniu kruszywem zgodnie z przedmiarem robót.

PYTANIE NR 10

Dot. drogi gminnej nr 747560P ul. Dworzec w m. Pogorzela. Prosimy o potwierdzenie, że projektowane zjazdy będą o nawierzchni bitumicznej.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający potwierdza, że projektowane zjazdy są o nawierzchni bitumicznej.

PYTANIE NR 11

Dot. drogi gminnej nr 747560P ul. Dworzec w m. Pogorzela. Wg. przedmiaru powierzchnia zjazdów wynosi 100,65m² natomiast wg. szacunkowych wyliczeń Oferenta ok. 60M². Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności..

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za wyliczenia potencjalnego Wykonawcy. Do przygotowania i kalkulacji oferty należy przyjąć ilość zgodną z przedmiarem i kosztorysem 100,65m².



PYTANIE NR 12

Dot. drogi gminnej nr 747560P ul. Dworzec w m. Pogorzela. Wg. PZT do wykonania są zjazdy z kostki brukowej betonowej szarej-prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o przedstawiony zakres robót oraz wskazanie parametrów kostki brukowej.

ODPOWIEDŹ.

Zadanie uwzględnia wykonanie zjazdów bitumicznych. W wycenie należy kierować się przedmiarem robót.

PYTANIE NR 13

Dot. drogi gminnej nr 747576P ul. Sienkiewicza w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie miejsca odwozu materiałów rozbiórkowych.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający określi miejsce składania materiałów rozbiórkowych na etapie przekazania placu budowy z zachowaniem odległości określonej w przedmiarze robót tj. do 5 km.

PYTANIE NR 14

Dot. drogi gminnej nr 747576P ul. Sienkiewicza w m. Pogorzela. Oferent prosi o potwierdzenie, że przyjęta powierzchnia koryta, warstwy odcinającej, warstwy kruszywa łamanego obejmuje tylko wykonanie zjazdów?

ODPOWIEDŹ.

Dział PODBUDOWY przedmiaru robót uwzględnia powierzchnie zjazdów i jezdni.

PYTANIE NR 15

Dot. ul. Glinki w m. Pogorzela. Oferent prosi o wskazanie lokalizacji wykonania pełnej konstrukcji nawierzchni oraz wyrównania kruszywem.

ODPOWIEDŹ.

Pełna konstrukcja nawierzchni projektowana jest w km 0+306,20 – 0+629,65, wyrównanie kruszywem w km 0+629,65 – 0+744,50.

PYTANIE NR 16

Dot. ul. Glinki w m. Pogorzela. Wg. planu sytuacyjnego szerokość jezdni wynosi 3,00m, natomiast w przedmiarze robót założono szerokość 4,00m. Prosimy o wyjaśnienie.

ODPOWIEDŹ.

Przedmiar robót określa powierzchnię jezdni o szerokości 4.00m z wyłączeniem odcinka w km 0+642,94 -0+646,70 o szerokości 3,00m co jest zgodne z PZT.

PYTANIE NR 17

Wykonawca wskazuje, że do wykonania obliczeń wzmocnienia konstrukcji drogi oraz wyboru materiałów budowlanych ze szczególnym uwzględnieniem mieszanek mineralno-asfaltowych niezbędne jest wykonanie m.in: oceny istniejącej konstrukcji na podstawie odwiertów rdzeniowych tj. ilość i grubość warstw bitumicznych, rodzaj podbudowy niezwiązanej, odwierty geologiczne w celu rozpoznania warunków gruntowo wodnych (jest to niezbędne przy wyznaczaniu odporności konstrukcji na wysadziny), wykonaniu ugięć nawierzchni za pomocą Belki Benkelmana lub ugięciomierza FWD do wyznaczenia grubości wzmocnienia konstrukcji Uwzględniając okres udzielenia gwarancji na wykonane roboty Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie badań oraz pomiarów na podstawie, których Zamawiający dokonał założeń rozwiązań konstrukcyjnych.



ODPOWIEDŹ.

Założenia konstrukcyjne nawierzchni przyjęto zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie. Przyjęto kategorię ruchu KR1, kategorię gruntu G1 bez uprzednich badań i pomiarów.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.